

2024年12月31日星期二 责编/王忠新 美编/徐月福

(**)** 问政海南·追踪

《海口博爱路试行限行管控 沿路商户送货、停车、出行怎么办》

记者

帮办

博爱路周边新增900个车位

电动自行车停车场建设近尾声

南国都市报12月30日讯(记者李 文韬文/图)日前,海口博爱路实施限行 管控,为方便周边市民游客停车,博爱 路周边新增了不少电动自行车(以下简 称"电动车")停车场和路边停车位。近 日,记者走访这些停车点位及周边居 民,了解建设进度以及居民们的看法。

据了解,博爱路周边现有约1166个 电动车停车位:第三停车场140个,毓 秀坊300个,第二停车场300个,振龙 坊81个,解放东路80个,新民西路50 个, 文明中路拐角15个, 文明中路200 个。这些车位中,新增车位约900个。

近日,记者来到毓秀坊的停车场, 发现停车场路面已经完成硬化,还设置 了不少充电桩,不过目前停车场尚未划 线规范。

"现在水巷口街这边不给通车了, 政府在北面给我们打通开了一条路,在 我们住房门前建了一个新的电动车停车 场,还给我们设置了充电桩。住在这里 的人都把车停在这,还是很方便的。" 家住毓秀坊的居民陈先生说,有些烦心



毓秀坊电动车停车场配备了电动自行车充电桩 文明中路增设电动自行车停车位

博爱路周边新增不少车位

的是,新建的停车场会出现扬尘,希望 相关部门能尽快解决这个问题。

记者走访文明中路看到,沿路的商 铺门前均有设置划线的电动车停车位,

有些区域的停车位是早期就划好的,有 些区域则明显可以看出是近期划线规划 的,地上白色标线是最近涂刷设置的。

"以前没划线的时候也有很多电动

2022.7.17秘 客服.pdf

车停在门口,不过划线后更加规范 了,不少去骑楼游玩或者在附近买东 西的市民都会把车停在这里。" 文明中 路的商户蔡女士表示,划线后停车位 变得更加规范,对商户、周边居民来 说是件好事。

"除了毓秀坊和文明中路拐角处的 停车位尚未完工,其它6个点位的停车 场及路边停车位均已建设完成。"海口 美兰区博爱街道办工作人员谢铭宇表 示,目前文明中路拐角处的停车位已基 本建设完毕, 未来可能会加装充电桩, 方便市民游客给电动车充电。

谢铭宇还告诉记者, 毓秀坊停车场 已初步硬化完成,现已安装了50个电动 车充电桩。由于施工方工期已排满,目 前停车场还未完成规划画线,预计在明 年1月初完成画线规划并增加50个电动 车充电桩。

针对附近居民提出的停车场尘土问 题,海口美兰区博爱街道办会安排人员 冲洗停车场,后续会持续关注停车场卫 生问题。

"终身免费拍"套餐"缩水" 摄影店:老板换了

经市场监管工作人员调解,双方达成新服务协议

南国都市报12月30日讯(记者袁 玉龙 实习生 刘睿 文/图) 预付费消费就 像是商家与消费者之间签订的一份信任 "契约书",可一旦商家经营主体发生变 动,原本约定好的服务条款,常常会陷 入履行困境。

近日,海口的麦女袒露了自己的烦 心事。2021年与2022年,麦女士通过 相关渠道,向海口市秀英区的薇格视觉 摄影先后购置了两份摄影套餐, 其中都 附有"终身免费拍"的卡片权益,按约 定,麦女士每年能免费享受两套10张、 两套6张照片的拍摄服务,购买时,店 家明示这是两张权益各异的卡片。

2023年,麦女士去核销基础套餐 时,工作人员并未提及后续会有"二卡 合一"的安排。同年11月8日,她完成 了两份合同中的基础拍摄内容, 而两张 赠卡对应的拍摄服务还未启用。

等到今年, 麦女士打算核销终身免 费拍的卡片时, 却被商家告知二卡合 ·,给出的理由是"店铺已更换老板'

麦女士对此十分不满:"在'更换 老板'前后,我都没收到任何通知,之 前核销基础套餐时,也没人跟我说赠卡 合一这事。而且,我后来加片还交了 200块钱,收款方就是海口秀英区薇格 视觉摄影店。"

麦女士一番查询后发现,店铺的法 人与股东存在不少交叉之处, 不禁对 "更换老板"的说辞打上问号。她的诉 求很明确, 要么商家依照原套餐合同, 把每年4套服装拍摄、16张精修照片的 服务稳稳落地; 要么给予合理补偿, 套系名称 周年存在大台灣 和明龙 (府抗全主) 12寸与動物的 加大军粮益 45×90百杯炒报 10技術雅粉 的全国 TO X 1 (对下的 5年 包括 134) 20×x线。定单为堰 顾客选片确认签名

摄影预约单

抢购倒计时5分钟 前30名抢购加送股东级别铂金卡 一张♥ 铂金定制卡:实名制终生会员, 特权:每年可免费拍2套古装,赠 送10张精修底片,终生有效 亲亲想预定哪款套餐呢,给您发门 店二维码抢购哦。 **③** 亲爱的,开抢啦!! 开抢啦!! 抢到了赶紧把付款截图发到群里 我给您登记 老顾客专属回馈,错过不会再有 亲爱的,开抢啦!!开抢啦!! 抢到了赶紧把付款截图发到群里 老顾客专属回馈, 错过不会再有 没要到二维码的小主 赶快找我要 二维码哦,仅限 30 份底片全送套 客服介绍"终生会员"套餐

"虽说这终身免费拍的卡片算是赠品,可也 是白纸黑字写在合约里的权益。"

今年7月,南国都市报就曾以《海口两 消费者在摄影机构购买套餐后未使用想退 款遭拒经协调商家愿退款85%》报道过该机 构类似问题。

接到投诉,记者随即赶往位于秀英区 海港路的薇格视觉摄影,并同步联系了海

口市市场监督管理局秀英分局海港监督管 理所的工作人员。

薇格视觉摄影的工作人员抛出协商方 案: "两张卡要调整成一张卡,毕竟费用都 是上一任商家收的。"紧接着,工作人员询 问麦女士合约内容的拍摄进度, 麦女士回 应,仅拍完两张主单的基础部分。

麦女士认为, 自己加片时已向薇格视

觉摄影支付费用,同时店方既然接 过了上一任经营者的债权, 就应完 整履行合同,包括套餐内容和卡的 使用。

当日,经海口市市场监督管理 局秀英分局海港监督管理所工作人 员悉心调解,双方达成一份新的服 务协议。

店方同意每年为麦女士提供两 套服装、12张照片的拍摄服务, 安排首席团队操刀,服务不可叠 加,但可转赠朋友。

麦女士要求将协议内容详细备 注,拍照留存。



本人吴川华(身份证号:460103198906032719) 身份证曾遗失,在不知情的情况下于2016年5月 19日被海南春永久实业有限公司登记冒用为公 司财务负责人。特此声明,







客源稳定麻将馆转让 海口大同路临街门面46㎡租金 2800元/月13876339796十年老店